



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  
Просп. Миру, 116 а, м. Чернігів, 14005, тел./факс (0462) 724-102, e-mail: chadm\_sotszahist@cg.gov.ua, код ЄДРПОУ  
03196179

17.01.2024 № 02/251

На № 01-38/20 від 09.01.2024

КЗ «Березнянський НРЦ»

*Про повідомну реєстрацію змін  
та доповнень до колективного договору*

Повідомляємо, що зміни та доповнення від 09 січня 2024 року до колективного договору між директором та профспівковою організацією комунального закладу «Березнянський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради на 2020-2024 роки, зареєстрованого управлінням соціального захисту населення Менської районної державної адміністрації 24 листопада 2020 року за номером 12, зареєстровано 17 січня 2024 року за номером 2.

Начальник

Олена ЛУТЧЕНКО



## **ДОПОВНЕННЯ ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ**

між директором та профспілковою організацією  
комунального закладу «Березнянський навчально-  
реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради  
на 2020-2024 р.р.  
(зареєстрований 24.11.2020 р № 12)

Схвалено на загальних зборах  
трудового колективу комунального  
закладу «Березнянський навчально-  
реабілітаційний центр Чернігівської  
обласної ради 09.01.2024 року  
протокол № 1

1. Вилучити пункти 2.1.5. та 2.1.6. розділу 2 «Виробничі та трудові відносини» Колективного договору.

2. Викласти у наступній редакції пункт 2.1.40 розділу 2 «Виробничі та трудові відносини» Колективного договору: «За працівниками, призваними на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, зберігається місце роботи і посада».

3. Доповнити розділ 4 «Режим роботи, тривалість робочого часу та відпочинку» Колективного договору пунктом 4.1.28. наступного змісту: "Працівникам, призваним на строкову військову службу, військову службу за призовом осіб офіцерського складу, військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період або прийнятим на військову службу за контрактом, за їхнім бажанням та на підставі заяви виплачується грошова компенсація за всі не використані ними дні щорічної відпустки, а також додаткової відпустки працівникам, які мають дітей або повнолітню дитину з інвалідністю з дитинства підгрупи А І групи. Відповідна заява подається не пізніше останнього дня місяця, в якому працівник був увільнений від роботи у зв'язку з призовом на військову службу".

4. Доповнити розділ 4 «Режим роботи, тривалість робочого часу та відпочинку» Колективного договору пунктом 4.1.29. наступного змісту: "Протягом періоду дії воєнного стану роботодавець на прохання працівника може надавати йому відпустку без збереження заробітної плати без обмеження строку, встановленого частиною першою статті 26 Закону України "Про відпустки", без зарахування часу перебування у такій відпустці до стажу роботи, що дає право на щорічну основну відпустку, передбаченого пунктом 4 частини першої статті 9 Закону України "Про відпустки".

5. Доповнити розділ 4 «Режим роботи, тривалість робочого часу та відпочинку» Колективного договору пунктом 4.1.30 наступного змісту: «Роботодавець надає відпустку без збереження заробітної плати за бажанням працівника, який приступив до роботи після звільнення з військової служби у зв'язку із закінченням особливого періоду або оголошенням демобілізації, - тривалістю до 60 календарних днів.

Період цієї відпустки без збереження заробітної плати включається до страхового стажу для щорічної основної відпустки».

Директор

Євгенія БУРКОВСЬКА

Голова ПК

Тетяна КОЗЯНКО



У змінах до Колективного договору між директором та профспілковою організацією комунального закладу «Березнянський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради пронумеровано, прошнуровано та скріплено печаткою 2 (два) аркуша.

Директор



Світленія БУРКОВСЬКА